



下载品质滨州
欣赏优秀作文

步步团结共向前 浓浓友爱暖心田

渤海中学高二·五班 李宇宸

点点星华，烛照他人，观照自己，于前行之路置荧荧微光；缕缕温情，暖予他人，甜于自我，于相伴之路点灿灿火光；郁郁天香，香盈他人，暖盈自我，于成功之路见荣荣花海。

丝丝微雨浸润大街小巷，阵阵清风吹来远足号角。在振奋人心的远足出征仪式后，我校高一高二全体师生踏上了本次远足之途。在人头攒动中，是期待与兴奋在发酵；在步伐整齐中，是团结与友爱在欢笑。十六公里很长，长于脚踏实地坚持不懈一路行；十六公里很短，短在欢声笑语携手共进一瞬过。浓浓同学爱更是一扫初春微凉，沁人心

脾，暖人心田。

走到半途中，启程时的满满活力渐渐被疲惫取代，嘴角上的盈盈笑意，化成了额头上的颗颗汗珠。迎来一个大上坡，看着远处好似望不到的终点，畏难在每个同学的心中生出了尖。“好累，真累啊！”抱怨声在人群中引起一阵混乱，整个队伍仿佛在一瞬间，泄了一口气。“同学们，行程已经过半了！我们一鼓作气，团结起来，爬上这个大坡，前方就是终点了。”是班长！这一句话仿佛给整个队伍打上了一支强心针，大家又团结起来了。有的同学主动接过身边同学的书包；有的同学牵起身边好友的手。友爱充满了整个队

伍，全班同学拧成一股绳，同心协力克服了疲惫与恐惧。当翻上坡顶，远处的目的地已清晰可见。身后，抛下的不仅是那曾抱怨的上坡路，还有曾经懦弱懈怠的自我。眼前，迎来的不只是心中渴望的终点，更是走向了一个愈发友爱团结的集体。远足之旅，路过的美景固然值得欣赏，但身边同学间的一句关怀、一声鼓励，流动酝酿的友爱真情更令人陶醉。

越过险恶的垭口，迎来的将是肥沃平原。在我们平时的学习生活中，“垭口”并不仅仅是一个大坡这么简单，只有坚持不懈，砥砺前行，才能取得更好的成绩，书山有路勤为

径，学海无涯苦作舟。只要我们互相帮助、携手同行、团结起来，化友谊为力量，没有什么黑夜过不去，也没有哪个目标达不成。这次远足，我们不单是亲近了自然，感到了快乐，更收获了一个友爱团结的班集体和奋发向上的班级精神。

人人掌灯，才能有熠熠火光夜空亮；百花齐放，才成就艳艳花色满园香。在班集体中的我们，都要有一份同学友爱在心间，行一件团结共事在眼前。不仅有现在同行远足路，在未来的学习生活中更要让浓浓友情滋润心田，团结携手，步步迈进光辉灿烂的明天。

春意正浓 远足当时

渤海中学高一·十三班 霍梓萌

盈盈春风，伴着和煦的暖阳。我们在花海与繁枝间悄然行走，轻嗅划过脸颊的温润春风，疲惫轻盈消散，不禁感叹“一年一度‘春’风劲”是春光而又更胜似春光，寥廓江天万里香。

在一片红蓝人海中，随着诏令的下达，正式开始远足活动。初试的我们看着周围的景色，兴奋又期待。欢声笑语从队伍的领首到尾充斥，可这般欣喜没过多久就已被没有尽头的路和疲惫所替代。从腿部和肩部传来的酸痛感使人产生自我怀疑的消极想象。即便如此疲惫，却从未有人想过半途放弃。“为者常成，行者常至”所谓实干，坚持与拼搏，不正是当代青年所坚守

的立场信念？脚下有力，奋斗不止，好青年当为滚烫的人生跑出精彩，全力绽放绚丽之花。

迷惘途中总有惊艳风景，我们走了近半的路程，来到了一座大理石板桥，桥下是清透的潺潺流水，只停着一叶小舟，不禁想起闻名的绝作“于是妖童媛女，荡舟心许；鸂首徐回，兼传羽杯；棹将移而藻桂，船欲动而萍开，尔其纤腰束素，迁延顾步；夏始春余，叶嫩花初，恐沾裳而浅笑，畏倾船而敛裾。”眼前景延伸到词中情，令人仿佛身临其境，美轮美奂。

经历长时间地行走，大多数人已体力不支，却没有一人甘愿掉队，有时候人生就是

这样，你永远不知道下一秒会发生什么，也不能预知下一站的风光。遇到挫折，陷入困境，如果不能继续努力怎有机会看至柳暗花明遇到又一村？

这时候另一种景色出现在我面前了，太阳向外继续放出了一点点光辉，岸边没有了树木的遮挡，眼前辽阔的景色便能清晰地出现在我的眼前。其实对于一个中度近视的人来说也算是一种朦胧美。岸边的小草生得嫩绿，与泥土褐黄的色彩竟意外和谐。虽是自然的季节交替，可处处洋溢着春日的缤纷色彩。路上会有斜坡和石子的阻挡，但是这并不妨碍我们毫不费力地爬上一座座拱桥和堤岸，堤岸的另一边生长着的树木依旧青

翠，斜坡下顽强生长着的野菜也格外明艳。

满身的疲惫在看到如此美景时早已消散，人的生命似在奔流，不遇着岛屿，暗礁，怎能激起美丽的水花？远足结束后大家带着略微疲惫的身体诉说着一路上的新鲜事物和美景，像是永远诉不尽心中残余的兴奋与感慨。但难忘的旅程总有尽头，其深刻的印象则会永远烙印在每个人的心中。

春意正兴浓，远足正当时。彼方尚有荣光在，晴天暖日下，我望着风，以杏林春满为始，以蜀菊花开为终，让远足的痕迹随盈盈春风永存。

